



热烈祝贺中共大理市委八届六次全体(扩大)会议胜利召开

编制好“十三五”期间经济社会发展美好蓝图

——访市发展和改革局局长唐重鸣



2015年是“十二五”收官之年,全市经济平稳健康发展,努力实现“十三五”良好开局。市委八届六次全会期间,记者就我市“十三五”规划编制情况及今后全市发改工作思路,采访了市发展和改革局局长唐重鸣。

唐重鸣表示,此次市委全会的召开为全市总结“十二五”,展望“十三五”,指明了发展方向和工作重点,让人备受鼓舞。

谈及今后“十三五”期间,我市坚持走新型工业化道路,工业经济取得了长足的发展。一是工业经济总量进一步增加,工业产值从200亿元增长至400亿元,规模以上工业增加值达117亿元。二是工业经济发展后劲进一步增强。三是产业结构进一步优化。目前,我市工业经济中轻工与重工的比例为43%:57%。

“我市工业经济发展取得的成效集中体现在质量明显提升上。”张会群说,全市工业企业发展质量明显提升,效益明显增强,到2015年底,全市工业企业实现利税超过70亿元,成为我市财政收入的主要来源。

对于下一步打算,张会群表示,“十三五”期间,我市将进一步明晰产业发展重点,优化产业布局。大理“千亿元工业园区”目前已成为我市工业经济发展的重要平台和载体,工业企业正在逐步向园区聚集,园区的基础设施也得到了进一步加强,下一步将着重优化产业结构布局;产业发展重点则将集中在以力帆骏马为代表的机械装备制造业,以大理药业为代表的生物制药产业以及农副产品加工和饮料生产等产业。同时,将加强项目建设和招商引资工作。张会群最后表示,“十三五”期间,我市将继续坚持走可持续发展道路,着重解决发展中的环境问题,实现“既要金山银山,又要绿水青山”的良好发展局面。

记者 自然 杨辉 摄影报道



重鸣介绍,我市“十三五”规划编制工作,积极对接争取上级各种项目资金的支持,做好中央专项建设基金项目的策划、包装,向金融机构努力争取低息贷款,同时盘活全市现有资源,缓解我市建设资金不足的压力。另一方面要充分发挥价格调节市场的杠杆作用,做好资源性产品价格改革相关工作,利用好行政事业性收费对资源配置的调节作用,更好地维护市场秩序。第三方面要充分利用好各项国家级和省级改革试点在我市叠加的机遇,做

认真贯彻《中华人民共和国食品安全法》全面提升食品安全化水平

——访银桥镇党委副书记、镇长杨砚池

『十二五』期间工业经济取得长足发展

| 访市委委员

委员

群

过去五年,我市深入实施“工业强市”战略,全市工业经济实现了快速发展。市

委八届六次全会期间,记者就我市工业产

业发展情况采访了市委委员张会群。

张会群说,

“十二五”期间,我市坚

持走新型工业化道路,工业经济取得了

长足的发

展。一

是工业经

济总

量进

一步增

加,工

业产

值从200

亿

元增

至400

亿

元。

规

模以

上

工业

增加

117

